



**ROMÂNIA**

**JUDECĂTORIA IAȘI  
SECȚIA CIVILĂ - ASOCIAȚII ȘI FUNDAȚII**

Dosar nr. 11348/245/2016

Ședința din Camera de consiliu de la 03 Octombrie 2016

Completul constituit din:

**PREȘEDINTE** Veronica Corina Varvara

Grefier Mioara-Maria Stoleru

**ÎNCHEIERE FINALĂ CAMERA DE CONSILIU NR. 275/CAF/2016**

Pe rol se află judecarea cauzei civile privind pe petenta **ASOCIAȚIA WALDORF IAȘI**, prin reprezentant convențional avocat Pascal Alina, având ca obiect modificări acte constitutive persoane juridice.

La apelul nominal făcut în ședința din Camera de consiliu a răspuns d-na avocat Pascal Maria Alina, cu împuternicire avocațială la dosarul cauzei (fila 9 dosar).

**Procedura de citare este legal îndeplinită.**

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, care învederează instanței următoarele aspecte:

- prezenta cauza are ca obiect *modificări acte constitutive persoane juridice*, este la al șaselea termen de judecată și procedura de citare este legal îndeplinită;

- cererea este timbrată cu taxă judiciară de timbru în valoare de 100 lei, conform disp. art. 12 lit. c din OUG 80/2013;

- s-a atașat la dosarul cauzei dosarul nr. 67/PJ/1995 al Tribunalului Iași, dar nu s-a identificat în arhiva depozit dosarul de fond nr. 56/PJ/1991 al Judecătoriei Iași.

D-na avocat Pascal Alina depune la dosarul cauzei, în susținerea cererii, Hotărârea adunării generale din data de 09.09.2016 atestată de avocat Pascal Maria Elena sub nr. 20/12.09.2016, în două exemplare (un exemplar poartă semnături în original, dar încheierea de atestare nr. 20/12.09.2016 poartă semnătura avocatului care a atestat actul în copie simplă, precum și ștampila Cabinetului de avocat în copie simplă; al doilea exemplar al Hotărârii este o copie simplă). Depune, de asemenea, și un suport de memorie digital de tip CD.

La interpelarea instanței, mandatarul avocat arată că nu mai are alte înscrisuri de depus și cereri de formulat.

Instanța încuviințează și administrează proba cu înscrisuri pentru petentă, constată încheiată cercetarea judecătorească și acordă cuvântul pe fondul cauzei.

D-na avocat Pascal Maria Alina solicită admiterea cererii.

Instanța reține cauza în pronunțare.

**INSTANȚA,**

Prin cererea înregistrată sub nr. 11348/245/2016, la data de 12.04.2016, petenta Asociația Waldorf Iași, prin reprezentant convențional av. Alina Pascal, a solicitat înscrierea în registrul special al instanței a modificării actului constitutiv și statutului al asociației.

Prin cererea depusă, petenta a învederat că potrivit Adunării Generale a Asociației din data 13.11.2015 s-a hotărât o nouă componență a Consiliului Director, precum și modificarea și completarea unor articole din statut fapt ce a determinat formularea prezentei cereri